

生活在中原区的老人真幸福

需要体检? 社区医院免费服务

为进一步提升居民对自身健康的认知,做到“早发现、早诊断、早治疗”,切实提高居民健康生活品质,4月10日~11日,中原西路街道保利心语社区工作人员、党员志愿者联合社区卫生服务中心成立爱心体检队,对辖区内65岁以上老年人及慢性病患者进行免费体检。

为了提高老人的参检率和知晓率,在活动前期,社区工作人员通过电话通知、在小区内张贴告示、微信公众号推送等多种渠道进行广泛宣传,邀请老年人参加。此次体检项目主要包括血压、心电图、血常规、腹部B超等内容。体检现场,前来咨询和参检的老人络绎不绝。对于一些行动不便、没有家人陪伴的老年人,社区党员志愿者全程陪伴。体检中,有



的老人测量值稍偏高或偏低,社区卫生人员分别提出了合理饮食、科学锻炼等方面的建议。

此次健康体检活动使老人切身感受到基层公共卫生服务带来的实惠和好处。老人们通过体检和健康咨询,不仅提高了对健康的认识,也学到

了维护自身健康的基本知识,感受到了党和政府对老年人身心健康的重视和关爱。此次体检活动共有180余名老年人参加,受到了广大居民和老人的一致肯定。

记者 张改华
通讯员 李奕彤
楚敬央 文/图

有保健需求? 家庭医生到社区服务



“阿姨你好,身体还好吧?记得按时服药,需要帮助及时告诉我们。”这是绿东村街道社区卫生服务中心医生接诊小区居民的一幕。4月7日,街道社区卫生服务

中心的家庭医生和家庭护士到湾景社区坐诊,根据小区居民要求,结合疫情防控工作开展,以“战疫情、服务于民”为主题,为居民提供一系列服务。

自疫情发生以来,为了遏制疫情发展,保障广大人民群众的身体健,街道社区卫生服务中心全体医护人员一直奋战在工作岗位,积极参与抗击疫情公益活动。

此次活动主要针对65岁以上老人,对他们进行免费体检、慢性病随访等服务,也提供预防接种、儿童保健、妇女保健服务等。

家庭医生预约服务节省了居民往返的时间,让行动不便的老年人、残疾人享受到了细致入微的上门服务。

记者 张改华 文/图

年审绿城通老年卡? 坐102路公交就能审

“你知道吗?坐102路公交车就能够年审绿城通老年卡了!”4月10日,经常乘坐102路公交车的李女士正在通过微信给自己的姐妹转发这一好消息。

据郑州公交一公司二车队102路党员车长宋朝阳介绍,2020年度绿城通老年卡线上年审工作已经开始。受新冠肺炎疫情影响,为减少聚集,目前已经开通了线上年审功能,老年乘客只需通过手机就能够完成线上年审工作。这几天在

车上经常听到老年乘客谈论这件事情,发现绝大多数老年乘客对于手机操作年审不太明白。为此,宋朝阳在网上收集了相关手机年审操作步骤,张贴在车上供老年乘客参考。还制作了操作步骤二维码,乘客拍下后可以随时翻看。

102路途经路段老年乘客较多,为了方便不会使用智能手机的老年乘客完成老年卡的年审,102路还开通免费代办年审志愿活动,为老年乘客提供方便。在

乘坐102路公交车时将老年卡转交给车长并附带10元保险费用,由随车的防疫监督员进行相关信息登记后,将老年卡带回位于伏牛路电器厂的调度室,由相关人员当天完成年审,并及时通知领取。

二车队工作人员提醒广大乘客,需要进行老年卡年审的乘客,请提前准备好10元现金(保险费用)及相关信息。

记者 张改华
通讯员 朱航天

汝河路街道 抓实“三个责任” 让安全生产落到实处

当前,各企业陆续复工复产,在做好疫情防控工作的同时,安全生产工作同样不能放松。针对当前疫情防控、应急处置、企业复工复产形势的严峻性、复杂性,汝河路街道坚决抓实“三个责任”,提高政治站位,强化责任担当,一手抓疫情防控、一手抓企业安全生产,坚持两手抓、两手硬,确保辖区安全生产形势持续稳定。

汝河路街道要求企业复工复产前对设备设施进行全面检查、检修、检测,严格履行复工复产安全生产验收手续,合格一个、验收一个、复产一个,加强对员工的安全生产和疫情防控教育培训,对加油站、加气站等危化品行业的企业要严格落实企业领导带班制度,及时发现和处置安全隐患,确保企业安全生产。

汝河路街道认真履行促发展保平安责任,深入一线,靠前指挥,认真研究做好疫情防控期间安全生产工作对策方法。街道建立了企业复工复产微信工作群,及时发布企业复工复产相关信息,每日统计商户和企业开业复工情况,包括上班人员和外地返郑复工人员信息,务必做到底数清、数据准、情况明,坚决将疫情防控和安全生产工作同部署、同检查、同落实。

街道严格落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,联合辖区公安、消防、城管执法等部门,通过明察暗访、视频监控等多种形式进行联合执法检查,严厉查处安全生产违法违规行为,始终绷紧安全生产这根弦,绝不有一丝一毫的松懈。记者 张改华 通讯员 张赫

建设路街道 开展安全生产 大检查

随着复工复产企业、重点项目逐步增多,为实现防控大局和安全生产两不误,近期,建设路街道应急管理办公室组织6个社区安全员重点对辖区老旧小区建设提质、桐柏路示范段在建工地、沿街复工复产门店及企事业单位等进行拉网式隐患大排查,精准指导复工复产工地、门店、企业等抓好安全生产,坚决守住安全底线,全力防范遏制各类安全生产事故的发生,实现安全生产工作“三不停”,即:隐患排查不停,下发整改不停,责任坚守不停。对存在安全隐患的单位,现场下达《安全隐患整改通知书》,并责令现场整改或限期整改。

截至目前,共排查工地5处,发现施工现场缺少安全防护、高空作业人员未系安全带等隐患10处;沿街复工门店11家,发现私拉电线为电动车充电、应急照明灯未通电、灭火器过期等隐患4处。

下一步,建设路街道将切实做到思想认识到位、组织领导到位、自身防范到位、应急值守到位、监管措施到位、联防联控到位、责任落实到位,全力以赴打好疫情防控阻击战,做好安全生产监督管理工作,切实加强联防联控、群防群控、自防自控,齐心协力,确保辖区疫情防控期间安全生产形势稳定。

记者 张改华

中原区:一手抓疫情防控 一手抓安全生产